

娛樂專訪



文壇才子劉天賜姪孫劉均 (Alex) 從加拿大回流香港，走唱作人路線。這次返港發展從頭做起，Alex並非一時衝動，其叔公為他提供了不少意見，家人亦全力支持。下月出碟的Alex希望大家認同他的音樂，努力圓夢，縱然偶爾遇上網上負評，Alex都以正面態度應對，他更作好準備，把握每個演出機會，這種精神著實值得現今年輕人學習。

採訪：凡文/場地提供：(John)

加國返港打拚 劉天賜忠告路難行 劉均無懼負評 堅持追夢

劉均下月將推出EP，當中有廣東歌及國語歌。他透露已籌備了好幾年時間，由其好友寫歌填詞，方樹樑監製。他坦言製作期間遇上了很多阻滯，自覺未夠好，不斷錄完再錄，「最大問題是我想不到方法去做，有時哼到首歌出來，又要搵人去編曲，編了首歌出來別人又會覺得好像不大合乎規格，例如mixing做得未夠好，之後我就不斷找人去改善以合乎那個standard，去年回香港就找到方樹樑先生幫我重新再監製，到今年初《呼吸》、《愛的顏色》正式派台。」

談及當日放棄加拿大一切回流返港的決定，Alex稱從小已有歌手夢，因而決定回港尋夢，「每個人年輕時都有夢想，有人會覺得好傻，但我覺得這件事可讓我增加經驗和讓我學到更多事。」他也不諱言在港做音樂是困難的，難以合乎成本效益，可他仍希望有天能把自己的音樂作品曝光打動他人，於是不懂編曲的他哼了首歌出來就讓音樂前輩

去編。他坦言：「我製作費不比別人用得多，原因是我不斷請求他人幫忙，而他們又真的仗義幫我，實在令我好感動。」

參與加國表演儲落人脈

他揚言做音樂永不言棄，在加國畢業時已獲當地請做marketing，今次回港可謂跳出comfort zone，棄高薪厚職、舒適生活返港打拚，確實是要很大勇氣，但他認為自己趁年輕，踏出第一步便可，「有人覺得我這做法很傻，但我覺得人一物一世界，我應該決定去尋夢，否則將來成家立室後未必再有此勇氣。」問家人可都支持他的決定，他表示：「難得個仔有自己夢想，為自己將來打拚。行行出狀元，雖然暫時未能給他們回報，但試問有人敢擔保做哪一個行業穩賺、不浪費青春？我只知道我目標清

晰，只要不做犯法事父母為何要反對？」其叔公劉天賜都有給他意見，並直言這個行業正在萎縮，的確難，但還看他自己能否堅持。

為了自家作，Alex都好有誠意參與每一個步驟，就連拍MV，他都從頭學起，化妝造型也是靠自學。原來他十歲在加拿大過過髮型，幫亞洲小姐加拿大區做髮型，從而認識了不少舞台業人士，他更把握每個機會去學習，「有時沒有司機我都自薦去頂上，甚至會趁有幾十秒的空檔時間上台唱歌，就是這樣我一步一步地踏上表演行業，幸好當時儲落很多人脈造就今日可以令大家以友情價協助我做音樂。就算有人笑我的MV不夠專業，經常被人笑，我都會照行照努力。」

網民「毒舌」不容小覷，問他可曾受到打擊？他直言也看到負面留言，但他屬於正面派，「以前我見到有選美佳麗被人批評，我都鼓勵她們『你要有自信』，都見有人參選非為求擇獎，純粹想拿經驗圓夢，將來老了也可有個珍貴回憶，我就覺得這個心態的確很好！而我都是這樣想的！或許將來去睇返我自己都努力曾為自己的夢想爭取過，雖然不成功，但我起碼無悔過，將來可作為榜樣告訴子女『趁後生應追尋自己的夢想，別怕給別人取笑』，而我亦都會Proud of自己！」EQ極高的他甚至在想如果網民透過評論得到抒發的話，自覺幫到人，大方叫他們「盡情啦」。

入行跑龍套自薦扮死屍

至於何時開演藝夢？Alex直指是跑龍套開始，14、15歲時他自薦做無綫臨時演員，他笑說：「試過扮死屍、山，那時沒有人肯扮死屍，又要被泥埋，酬勞也只是

比其他人多廿元，沒人肯做，於是我就自己舉手話去做，想擇多些經驗。劇集播出後，有同學認得出我，我好鍾意這種感覺，自此喜歡演藝這一行。」

在加國，Alex曾為當地中文電視台拍了不少介紹當地美景美食的節目，在YouTube有一定知名度。他指是在旅遊時拍片，然後自薦給當地電視台播，而這些也是靠當時參與選美活動時儲落的人脈。

從不放棄一絲機會的他，返港後間中都會主動幫一些活動擔任司儀，「我會親自去民政署、社區會堂的後台作自我介紹，隨時帶定USB、碟，一有機會就上台唱，幸好之後都keep住有人找我，是我的收入來源之一。而我亦會做義工籌備活動，幫社區出分力，慢慢做成社區leader，他們知道我唱歌又會找我去唱，建立起互動關係。」他更笑說擁「老友記粉絲團」：「都有好多老人家撐我。」正能量十足，他歸功於家人教曉他不求回報。

傳劉詩詩出軌懷孕 吳奇隆偕妻現身闢謠

香港文匯報訊 吳奇隆與劉詩詩結婚3年，一直都表現恩愛，但近日有內地網站傳出劉詩詩承認「出軌」更懷孕，讓吳奇隆慘戴綠帽，並和吳奇隆已協議離婚！有內地傳媒向吳奇隆的工作人員求證，對方以「夫妻倆感情挺好的」，否認婚變傳聞。兩位當事人昨日更齊齊現身機場，以行動力證情未變。

昨日吳奇隆與劉詩詩一同現身上

海機場，劉詩詩戴着白帽子、白口罩，僅露出雙眼，吳奇隆則負責推行行李，有目擊者稱其間她有緊勾老公的手臂，小鳥依人地依偎在身邊，讓婚變傳聞不攻自破。

他倆昨晚更透過律師發聲明稱：「有關『劉詩詩出軌』、『劉詩詩與吳奇隆已協議離婚』、『劉詩詩出軌懷孕』等內容均為不實信息！」，並稱若不刪除不實信息與評論，將循法律追究。



劉詩詩昨在機場搭着吳奇隆手臂。



吳奇隆與劉詩詩結婚3年。資料圖片



黃長興一家四口晒幸福。

黃長興外國式愛家人

香港文匯報訊 藝人黃長興早前帶同愛妻Peggy及一對寶貝Paige、Tristan拍廣告。長興跟愛妻換上西裝與晚裝，配合一對仔女的小王子及小公主造型登場，兩夫妻間不時親吻小朋友，幸福滿載。四人之後又輕裝上陣，在「LOVE」大字間大擺甫士，肥肥的Tristan肚仔凸凸，十分搶鏡，一家人藉工作相聚了整個下午，順利拍攝完畢後，Tristan即時跌大扭扭眼瞓，長興即把愛兒一抱入懷。黃長興坦言十分愛惜家人：「家人永遠佔據我心中的第一位，即使多忙，只要一有空閒時間，我都願意花精神陪他們四處玩玩，尤其是孩子大得很快，真的不想錯過他們成長的每一刻！」

在法國長大的長興更自爆堅持要與家人攬攬錫錫：「這做法對於中國人來說可能不太習慣，但我在外國長大，發覺這看來微不足道的抱抱和錫錫，其實是充滿愛，所以我堅持每日出門，都要跟屋企人親親，除了妻兒，我對爸爸媽媽兄弟姊妹都會這樣做！大家都不要妨礙，總好過因為『愛得太遲』而留憾！」

長興堅持要與家人抱抱錫錫保持感情熱度。

將擔任《百想》司儀 秀智下月來港會粉絲

香港文匯報訊 韓國「國民初戀」秀智上月認戀韓劇《鬼怪》「陰間使者」李棟旭，愛情事業兩得意的秀智，更落實由下月起將在亞洲4個城市舉行粉絲見面會。

JYP娛樂昨日透露，旗下藝人秀智將在亞洲4個城市舉行粉絲見面會，5月12日以台北為首站，繼而5月26日香港、6月24日曼谷舉行，7月7日在首爾落幕。據知，秀智在粉絲會上將會獻唱，還為外國粉絲準備了當地歌曲。

此外，韓國《第54屆百想藝術大賞》將於下月3日舉行，司儀陣容已經確定，分

別由申東燁、秀智和朴寶劍擔任，而秀智已是連續3年主持百想。

秀智落實將在亞洲4個城市舉行粉絲見面會。



秀智落實將在亞洲4個城市舉行粉絲見面會。



王家衛率「天壇獎」評委見傳媒

香港文匯報訊 (記者張聰北京報道) 第八屆國際電影節即將拉開帷幕，昨日下午，北京國際電影節「天壇獎」評委見面會在京舉行，王家衛攜舒淇、段奕宏等7位評委亮相。本屆「天壇獎」評委會主席、著名導演王家衛表示，很高興能夠出任評委會主席。他指出，未來7天，將和其餘6位評委一道，選出最優秀的原創電影。

王家衛表示，雖然北京國際電影節成立不久，但作為中國電影文化中心，北京擁

有眾多非常好的觀眾，支持電影節的舉辦。同時，他特別指出，今年是改革開放40周年，希望北京國際電影節能夠乘着「改革東風」，繼續茁壯成長。

對於首次出任電影節評委，第八屆北京國際電影節「天壇獎」評委、著名影星段奕宏表示，出任評委有助於自身業務的提高，「不同於演員展現價值，評委需要發現價值，希望不辱使命，發掘出高水準的電影。」